
Vaccinări Covid - Eugenie în numele protecției sănătății 

Zusammenfassung / summary:
Autorii investigativi Whitney Webb și Jeremy Loffredo, în timpul cercetărilor 
lor meticuloase despre actualele campanii de vaccinare Covid 19, au descoperit 
legături și contexte care pur și simplu îți fac părul măciucă. Concluzia lor: 
eugenia a revenit! [citește mai mult]

Sendetext / broadcast text:
Whitney Webb, autoare, cercetătoare și jurnalistă profesionistă din 2016 și 
reporterul de investigație Jeremy Loffredo, în cercetările lor meticuloase 
privind campaniile actuale de vaccinare Covid 19, în special în jurul vaccinului
AstraZeneca/Oxford, au dat peste conexiuni și contexte care pur și simplu îți 
fac părul măciucă. 

În raportul lor din 12 martie 2021, ei concluzionează: eugenia a revenit. În 
pofida unor probleme de siguranță semnificative și a scandalurilor legate de 
studiile clinice, aproape 160 de țări au cumpărat vaccinul AstraZeneca/Oxford. 
Chiar și India, țara pe aflată pe locul doi ca populație de pe glob, produce 
acest vaccin la viteză maximă în propria țară. Vaccinul AstraZeneca/Oxford e 
prezentat ca fiind "vital pentru țările cu venituri mici" deoarece, potrivit 
susținătorilor săi, nu numai că este mai ieftin de achiziționat, dar este și 
mult mai ușor de manipulat. Precauțiile speciale de răcire utilizate altor 
vaccinuri Covid nu sunt necesare în acest caz. Dar proiectul Oxford și 
AstraZeneca nu este un efort pur filantropic, spun Webb și Loffredo în raportul 
lor detaliat. 

În spatele vaccinului se află mult mai mult decât motivul unui profit foarte 
dominant. Acest lucru explică, de altfel, publicitatea total deplasată care a 
trecut cu vederea toate panele. Mai presus de toate, legătura dintre 
cercetătorii și dezvoltatorii principali și Societatea britanică de eugenie este
cea care ne face să luăm aminte. 
Whitney Webb și Jeremy Loffredo scriu: "S-ar putea crede că societatea actuală 
mondială nu ar mai fi influenţabilă faţă de astfel de erezii. Cu toate acestea, 
Societatea britanică de eugenie este totuși activă în mod public - cu scopul de 
a îmbunătăți biologic națiunea și de a ușura povara impusă societății de către 
cei "inadecvați" din punct de vedere genetic". Acest lucru ar putea fi catalogat
drept o notă politică secundară bizară și respingătoare, dacă nu ar fi fost 
faptul că o bună parte dintre actorii și dezvoltatorii vaccinului 
AstraZeneca/Oxford sunt asociați cu organizații al căror scop este îmbunătățirea
igienei rasiale”. Prin urmare, așa cum Whitney Webb și Jeremy Loffredo își 
încheie raportul, publicul ar trebui să fie foarte precaut la orice afirmație 
referitoare la introducerea vaccinurilor, chiar dacă acestea par foarte 
filantropice, folosind termeni precum "incluziune", "justiție rasială" și 
"conservarea sănătății publice". Căci, așa cum spunea în 1968 co-fondatorul 
Societății Americane de Eugenie - redenumită mai târziu Societatea pentru 
Studiul Biologiei Sociale - Frederick Osborn: "Este foarte probabil ca 
obiectivele eugenice să fie atinse sub orice alt nume decât eugenie". Prin 
urmare, nu este o coincidență faptul că un vaccin cu atât de multe intoleranțe 
documentate, cu atât de multe cazuri de deces și urmări grave și cu proprietăți 
de distrugere a fertilității urmează să fie răspândit în America de Sud, Africa,
Asia de Est și Asia de Sud-Est. Este sigur că țările sărace vor avea dificultăți
în a rezista presiunii exercitate asupra lor în ceea ce privește vaccinarea.
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